Die schriftliche Addition
L Zahlenraum
1000

Losungen

==
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pas schriftliche Addieren 3

13 24 38 45 #2
2n A 31 24 13

3B 6 69 69 85

27 33 860 o4 39
12 Al 12 27 30
99 84 96 86 69

pas schriftliche Adodieren 4

132 438 840 14 572
30 241 13 3/ MF
457 679 976 466 989
391 655 403 287
27 131 192 310
578 186 595 59+

=
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pas schriftliche Addieren 5

24 35 o0 123 20# 51T 433
12 10 23 211 230 12F 272
31 24 15 1672 341 300 141
of 067 98 4% 8 938 9

400 328 A8 127

234 111 101 241

400 40 Al 11

@ otk 4f7 889 39
25

=

Addition mit Uberschreitung =

24 560 87
I - B
31 62 %4
73 29 53
8 £ 7
81 3o 62

39
3

42
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4
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45
8

53

88
6
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Addition mit Uberschreitung 4

13
37
52

54
22

@83

2 52 5b
47 38 26
190 82
26 33 19
I w8 19
4 81 38

78
17

23

47
28

73

Additlon mit Uberschreltung 5

132
37
17

148
28

176

525 359 284
4L 6 f6
572 422 360

43t 3% 315
_6f 32 48

501 428 5603

702
27
91

2006
98

304
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Addition mit Uberschreitung &

339 663 227 108 R
245 169 456 285 143
584 832  F03 393 915

400 28 285 243 198
33t 142 252 a2 44
800 900 44 815 038
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